Měření objemu pevného tělesa
· používáme opět odměrný válec

postup měření: 

1. změříme objem   V1   kapaliny v odměrném válci

2. ponoříme těleso do odměrného válce a změříme   V2
3. výsledný objem tělesa      V = V2 – V1
4. určíme odchylku měření (dvě měření ( dvojnásobná hodnota odchylky)
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Př.: 

jednotka ….  ml

dílek … 2 ml
rozsah … 10 ( 50 ml
odchylka … 2 ml : 2 = 1 ml

celková odchylka … 2 ml
Objem pevného tělesa je 12 ml.
Cvičení:

1. Objem vody v nádobě je 45 ml. Po vložení tělesa do nádoby je objem 92 ml. Jaký je

objem pevného tělesa?

V1 = 45 ml

V2 = 92 ml

V = ? (ml)

V = V2 – V1

V = 92 – 45

V = 47 ml

Objem pevného tělesa je 47 ml.
2. Jaký je objem pevného tělesa, které vložíme do odměrného válce s objemem vody 65 ml, když objem vody a tělesa je 124 ml?

3. Jaký je objem pevného tělesa, které vložíme do odměrného válce s objemem vody 54 ml, když objem vody a tělesa je 0,095 l?

4. Jaký je objem pevného tělesa, které vložíme do odměrného válce s objemem vody 18 cm3, když objem vody a tělesa je 0,075 ml?
   V1 = 26 ml         V2 = 38 ml    





   V = V2 – V1


   V = (38 – 26) ml


   V = 12 ml    








